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HAmsn: UnHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.08.2011 17:10:24

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.08.2011 10:02:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/236049/answer/236113




BaM HyK€eH TOJIKOBBIM YPOJIOT, KOTOPEI BO3bMET Ha ce0s GYHKIINIO PA3MbIIIJIEHUS U IIPUHSATUS
pelIeHui OTHOCUTEIbHO ITPUYKUHKI Baummx mpobieM 1 MeTOOB UX ycTpaHeHui. OTBeTH Ha Barmu
BOIIPOCH! He Tpubiu3saT Bac k 6epeMeHHOCTH HU Ha HOTY.



